
 

 

 

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

CÂMARA MUNICIPAL DO NATAL 
PALÁCIO PADRE MIGUELINHO 

 

Ata da 20ª Sessão Ordinária da 4ª Sessão Legislativa da Décima 

Oitava Legislatura, realizada a 28 de maio de 2020. Presidente: 

Excelentíssimo Senhor Vereador Paulinho Freire. Secretário 

Senhor Vereador Maurício Gurgel.  
 

Aos vinte e oito dias do mês de maio do ano dois mil e vinte, na 

Sala das Sessões do Palácio Padre Miguelinho, situado na Rua 

Jundiaí número quinhentos e quarenta e seis, nesta Capital, 

precisamente às nove horas e trinta minutos, sob a Presidência do 

Excelentíssimo Senhor Vereador Paulinho Freire e Secretariada 

pelo Excelentíssimo Senhor Vereador  Maurício Gurgel. Reúne-se 

a Câmara Municipal de Natal. Comparecem à sessão e assina ram o 

livro de presença os Senhores Vereadores : Ana Paula, Aroldo 

Alves, Ary Gomes, Bispo Francisco de Assis, Carla Dickson, Dagô do 

Forró, Dinarte Torres, Divaneide Basílio,  Eleika Bezerra,  

Fernando Lucena, Fúlvio Saulo Klaus Araújo, Kleber Fernandes, 

Luiz Almir, Maurício Gurgel, Paulinho Freire, Raniere Barbosa e 

Sueldo Medeiros. Havendo quórum regimental e invocando a 

proteção de Deus, a Senhora Presidente declara aberta a presente 

sessão. EXPEDIENTE LIDO : ofícios, Projetos de Lei e 

REQUERIMENTOS: REQUERIMENTO Nº. 285/2020 –VER.a ANA PAULA 

- PL ASSUNTO: Requer que seja enviado ofício à SEMOV solicitando a 

pavimentação e calçamento da Rua Águas Formoso, I etapa, Conj. Pirangi, 

Bairro Neópolis. REQUERIMENTO Nº. 739/2020 –VER. AROLDO ALVES 

- PSDB ASSUNTO: Requer nos termos regimentais da Câmara Municipal de 

Natal, que seja enviado ofício ao secretário TOMAZ PEREIRA DE ARAÚJO 

NETO, titular da Secretaria Municipal de Obras Públicas e Infraestrutura 

(SEMOV), solicitando com urgência de execução a inclusão no projeto dos 

R$ 4 milhões para obras de calçamento, drenagem e pavimentação para os 

serviços de infraestrutura da Rua das Prímulas, Segunda e Terceira travessa 

Rio Salgado, Rua Rio da Prata, Rua e Travessa Oficial de Justiça Marcus 

Domingos leite das comunidades Niterói e Salinas, localizadas no bairro da 

Redinha, na Zona Norte de Natal. REQUERIMENTO Nº. 715/2020 –VER. 

ARY GOMES – PDT ASSUNTO: Requer que seja enviado ofício à SEMOV, 

solicitando a OPERAÇÃO DE TAPA BURACO EM TODAS AS RUAS DO 

BAIRRO DE NOVA DESCOBERTA com especial atenção e EM 



CARÁTER DE URGÊNCIA NA: RUA DINARTE MARIZ NETO, AV. 

NORTON CHAVES, RUA KERGINALDO CAVALCANTE, RUA 

DJALMA MARANHÃO, RUA PADRE RAIMUNDO BRASIL, RUA 

NELSON MATOS, RUA CLAUDIONOR DE ANDRADE, RUA 

CLAUDIONOR FIGUEIREDO, RUA ENGENHEIRO MARCELO 

CABRAL, RUA CORONEL AURIZ COELHO, RUA REVERENDO 

WILLIAM PORTER e AVENIDA AMINTAS BARROS. 

REQUERIMENTO Nº. 590/2020 –VERª. CARLA DICKSON – PROS 

ASSUNTO: Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando TROCA 

DE LÂMPADAS NO CANTEIRO CENTRAL NAS MEDIAÇÕES DO 

HOTEL VILA DO MAR, localizado na Rua Maj. Afonso Magalhães, Bairro 

Areia Preta, CEP: 59014-170, Natal – RN. REQUERIMENTO Nº. 650/2020 

–VER. CHAGAS CATATINO – PSDB ASSUNTO: Solicitando da 

URBANA a Limpeza e Capinação dos terrenos baldios aos arredores do 

Clube de Mães e do Terminal do 64 na Rua do Baião no conjunto Nova Natal, 

Bairro Lagoa azul. REQUERIMENTO Nº. 406/2020 –VER. DAGÔ DE 

ANDRADE - PSDB ASSUNTO: Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, 

solicitando a manutenção, referente à reposição de lâmpada, do Poste (sem 

identificação), localizado na Travessa São Pedro, acessada pela Rua Tarauca, 

de frente ao imóvel nº 3, Potengi, Natal/RN. REQUERIMENTO Nº. 

506/2020 –VER. DICKSON JUNIOR - PDT ASSUNTO: Requer que seja 

enviado ofício à SEMOV, solicitando o capeamento asfáltico da Rua Itamar 

Maciel, bairro Felipe Camarão. REQUERIMENTO Nº. 734/2020 – VER. 

DINARTE TORRES - PDT ASSUNTO: Requer que seja enviado ofício à 

SEMOV, solicitando o serviço de capeamento asfáltico, nas Ruas do 

Mamoeiro, Rua da Oiticica e Rua Dr. Augusto Cesino Monteiro de Medeiros, 

Conjunto Mar del Plata, Bairro Potengi, Natal, Capital do Estado do Rio 

Grande do Norte. REQUERIMENTO Nº. 731/2020 – VERª. DIVANEIDE 

BASÍLIO - PT ASSUNTO: Requer a SMS, em caráter de urgência, que sejam 

inclusos entre o público alvo da campanha de vacinação contra a gripe 

influenza A (H1N1), as pessoas acometidas pelo espectro autista. 

REQUERIMENTO Nº. 737/2020 – VER.a ELEIKA BEZERRA - PSL 

ASSUNTO: Requer que seja enviado Voto de Pesar pelo falecimento da ex-

primeira-dama do RN, Sra. Tereza Maia, aos seus familiares. 

REQUERIMENTO Nº. 673/2020 –VER. ERIKO JÁCOME - MDB 

ASSUNTO: Requer que seja enviado ofício à SEL, solicitando a reforma da 

quadra de esportes do Conjunto Santa Catarina, localizada na Praça do 

Coqueiral. REQUERIMENTO Nº. 574/2020 –VER. FELIPE ALVES - PDT 

ASSUNTO: Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando a 

Podação das árvores NO ENTORNO DO Campo de Futebol do Conjunto 

Dinarte Mariz, Bairro Guarapes, Natal/RN. REQUERIMENTO Nº. 470/2020 

–VER. FERNANDO LUCENA - PT ASSUNTO: Requer que seja enviado 

ofício à SEMURB, solicitando a retirada da Placa de monitoramento das 



águas, que se encontra toda enferrujada, correndo o risco de desabar, 

causando grave acidente, localizada no Quiosque 02 (do Aluísio), na Av. 

Presidente Café Filho, Praia do Meio, Zona Leste de Natal/RN. INDICAÇÃO 

Nº. 02/2020 –VER. FÚLVIO SAULO - SD ASSUNTO: INDICA ao Chefe 

do Poder Executivo a distribuição de kits com medicamentos para pacientes 

acometidos pelo COVID-19. REQUERIMENTO Nº. 278/2020 –VER.a 

JÚLIA ARRUDA - PCdoB ASSUNTO: Solicita, nos Termos Regimentais, 

providências para Recapeamento Asfáltico da Rua Monte Calvo (Trecho entre 

a Av. Solange Nunes do Nascimento e a Linha Férrea) – Cidade Nova. 

REQUERIMENTO Nº. 735/2020 – VER. KLAUS ARAÚJO - SD 

ASSUNTO: Requer que seja enviado voto de pesar pelo falecimento de 

Julicassio Silva de Andrade ex servidor da Câmara Municipal de Natal. 

REQUERIMENTO Nº. 400/2020 –VER. KLEBER FERNANDES – PSDB 

ASSUNTO: Requer nos termos regimentais da Câmara Municipal de Natal, 

que seja enviado ofício à Secretaria Municipal de Serviços Urbanos 

(SEMSUR), solicitando a SUBSTITUIÇÃO de refletores queimados na 

quadra da Rua São Joaquim, no Bairro de Lagoa Seca por trás no shopping 

Midway. REQUERIMENTO Nº. 512/2020 –VER. LUIZ ALMIR - PSDB 

ASSUNTO: Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando a 

podação em caráter emergencial das árvores localizadas na Av. Guararapes, 

Cj. Gramoré, bairro Lagoa Azul (área entorno do estacionamento do Ginásio 

Nélio Dias). A copa de algumas árvores atrapalha a passagem de veículos 

altos como ônibus e caminhões, e está em contato com a fiação elétrica, 

podendo causar futuros acidentes. REQUERIMENTO Nº. 733/2020 – VER. 

MAURÍCIO GURGEL – PV ASSUNTO: Requer que seja enviado ofício à 

SEMSUR, solicitando: Poda de árvores. Rua Presidente Kennedy, Bairro 

Cidade Nova – Zona Oeste. REQUERIMENTO Nº. 736/2020 – VERª. NINA 

SOUZA - PDT ASSUNTO: Requer que seja enviado ofício à SEL solicitando 

alambrado para o mini campo (Campo do Lavosier) do Soledade ll, localizado 

na Rua Ilha de São Paulo, Soledade ll. REQUERIMENTO Nº. 338/2020 – 

VER. PRETO AQUINO – PSD ASSUNTO: Requer que seja enviado ofício à 

STTU, Solicitando a Implantação de uma lombada na Rua Santa Luzia (em 

frente a cantina São Luiz, próximo à farmácia DROGASIL) , no Bairro Igapó, 

sob o CEP: 59.104-290. REQUERIMENTO Nº. 522/2020 – VER. RANIERE 

BARBOSA - AVANTE ASSUNTO: Solicitando tapa buraco, na Rua 

Miramangue (próximo ao Mercadinho Kerolayne) – Bairro: Felipe Camarão, 

Zona Oeste da Capital. REQUERIMENTO Nº. 456/2020 – VER. ROBSON 

CARVALHO - PDT ASSUNTO: Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, 

solicitando providências em relação a questão elétrica na quadra de esportes 

do Conjunto Parque das Dunas IV, Bairro Pajuçara.   ORDEM DO DIA: 1. 

PROJETO DE LEI Nº 256/2018 – VER. PRETO AQUINO - PSD. 
ASSUNTO: Dispõe sobre disponibilização da especialidade Geriatria nos 

Distritos que compõem a Rede de Saúde do Município de Natal, e dá outras 



providências. MOVIMENTO: EM SEGUNDA DISCUSSÃO. 2. PROJETO 

DE LEI Nº 141/2020 – VER. LUIZ ALMIR - PSDB. ASSUNTO: Dispõe 

sobre a obrigatoriedade do poder municipal arcar com as despesas médica dos 

pacientes diagnosticados com a "Covid-19", custeando internação na rede 

privada em caso de não dispor de leito na rede municipal, durante o período 

da pandemia do Coronavírus, e dá outras providências. MOVIMENTO: EM 

REGIME DE URGÊNCIA. 3. PROJETO DE LEI Nº 153/2020 – VER. 

CHAGAS CATARINO - PDT. ASSUNTO: Dispõe sobre a suspensão das 

cobranças de empréstimo consignado, contraído pelos servidores públicos 

municipais, junto às instituições financeiras, pelo prazo de 90 dias, em 

decorrência da pandemia causada pelo COVID-19. MOVIMENTO: EM 

REGIME DE URGÊNCIA, COM PROJETO Nº 156/2020, DE AUTORIA 

DO VEREADOR AROLDO ALVES ANEXADO. 4. PROJETO DE LEI Nº 

159/2020 – VERª. CARLA DICKSON - PROS. ASSUNTO: Determina a 

disponibilização gratuita de kits de medicamentos para o tratamento do 

COVID-19 na rede SUS/Natal durante o período de pandemia e dá outras 

providências. MOVIMENTO: EM REGIME DE URGÊNCIA. 5. 

PROCESSO Nº 056/2019 – CHEFE DO PODER EXECUTIVO. 
ASSUNTO: VETO INTEGRAL ao Projeto de Lei nº 137/2019, de autoria do 

Vereador Fernando Lucena que "Dispõe sobre a regulamentação dos Festejos 

Populares no âmbito do Município de Natal.". Conforme Mensagem nº 

66/2019, do Chefe do Executivo Municipal. MOVIMENTO: EM 

DISCUSSÃO ÚNICA, COM PARECER PELA MANUTENÇÃO DO 

VETO. Submetido a votos são aprovados todos os Requerimentos constantes 

na pauta. Nada mais havendo a ser debatido, o Senhor Presidente 

agradece a presença de todos e declara encerrada a presente  

Sessão. Eu, Segundo Secretário, fiz lavrar a presente Ata que, 

depois de lida se aprovada, vai por mim assinada e pelos demais 

membros que formam a Mesa Diretora deste Poder Legislativo.  

 

                                                      

PRIMEIRO SECRETÁRIO      PRESIDENTE     SEGUNDO SECRETÁRIO  

 

 

 

 


